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AOS VINTE E SETE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS

NOVE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA,  REALIZOU-SE A

TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI

PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA E TEVE A PRESENÇA DOS

SEGUINTES VEREADORES: AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR, CELSO NICÁCIO

DA  SILVA,  FABIO  ALCEU  FERNANDES,  FRANCISCO  CARLOS  CABRINI,  VANDERLEI

FRANCISCO DE OLIVEIRA, CLAUDIO SARNIK, LEANDRO ANDRADE PRETO, LUCINEIA DE

JESUS  FERREIRA DE  LIMA E  TATIANA ASSUITI  NOGUEIRA.  AUSÊNCIA DO  VEREADOR

WILSON ROBERTO DAVID MOTA. ANTES DO INÍCIO DA SESSÃO O SENHOR PRESIDENTE

CONCEDEU O USO DA TRIBUNA AO SENHOR LUIZ GUSTAVO BOTOGOSKI, SECRETÁRIO

MUNICIPAL DE AGRICULTURA, QUE FALOU SOBRE AS ATIVIDADES DAQUELA PASTA. APÓS

SER CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE,

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E

DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, O PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR

FABIO ALCEU FERNANDES, FEZ A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO E, NA SEQUÊNCIA,

O SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI, FEZ A LEITURA DA

ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR,  QUE FOI  APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  EM  SEGUIDA,  A  VEREADORA  AMANDA  NASSAR  ANUNCIOU  OS

EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETOS DE LEI Nº 2113/2018 E Nº 2114/2018, AMBOS DE

AUTORIA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL;  REQUERIMENTO  Nº  13/2018,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  TATIANA  ASSUITI  NOGUEIRA;  E  OFÍCIO  EXTERNO  Nº  88/2018,  DA

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO. NA SEQUÊNCIA, A VEREADORA AMANDA NASSAR

FEZ A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA USO DA

TRIBUNA,  NO  ESPAÇO  PARA APRESENTAÇÃO  DAS  COMISSÕES,  O  VEREADOR  FABIO

ALCEU  CONVIDOU  A  TODOS  PARA  PARTICIPAREM  DA  AUDIÊNCIA  PÚBLICA  PARA

DEMONSTRAÇÃO E AVALIAÇÃO DO CUMPRIMENTO DAS METAS FISCAIS DO TERCEIRO

QUADRIMESTRE  DO  ANO  DE  DOIS  MIL  E  DEZESSETE,  NO  DIA  VINTE  E  OITO  DE

FEVEREIRO PRÓXIMO, ÀS DEZENOVE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL. NA

SEQUÊNCIA DOS TRABALHOS, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: O SENHOR PRESIDENTE,

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, ANUNCIOU O POSICIONAMENTO DAS COMISSÕES EM

SEUS RESPECTIVOS PARECERES EXARADOS PARA OS VETOS E PARA OS PROJETOS DE

LEI  EM  VOTAÇÃO  NESTA SESSÃO.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  VETO  DO

PREFEITO  MUNICIPAL  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº  53/2017,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR

LEANDRO  ANDRADE  PRETO.  SÚMULA:  “DISPÕE  SOBRE  A  OBRIGATORIEDADE  DE
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REMOÇÃO DOS CABOS E FIAÇÃO AÉREA, EXCEDENTES E SEM USO, INSTALADOS POR

CONCESSIONÁRIAS  QUE  OPERAM  OU  UTILIZAM  REDE  AÉREA  NO  MUNICÍPIO  DE

ARAUCÁRIA, CONFORME ESPECIFICA”. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA SOLICITOU A

RETIRADA DOS TRÊS VETOS QUE CONSTAM NA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO POR

CONSIDERAR QUE OS TRÊS VETOS ESTÃO FORA DO PRAZO PARA SEREM APRECIADOS

POIS, DE ACORDO COM O REGIMENTO INTERNO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, O

PREFEITO  TEM  QUINZE  DIAS  PARA  SE  MANIFESTAR  QUANTO  AOS  PROJETOS

APROVADOS, E NÃO O FAZENDO, OS PROJETOS ESTÃO TACITAMENTE SANCIONADOS.

DISSE  QUE  AO  SEREM  ACEITOS  OS  VETOS  SE  ESTARIA CONCORDANDO  COM  UMA

ILEGALIDADE  DO  PREFEITO.  O  VEREADOR  LEANDRO  PRETO  COMENTOU  SOBRE  A

IMPORTÂNCIA DO PROJETO DE LEI DE SUA AUTORIA QUE, NO ENTANTO, RECEBEU VETO

PARA  SER  APRECIADO  NESTA  SESSÃO,  E  DISSE  QUE  CABE  SIM  AO  LEGISLATIVO

LEGISLAR  SOBRE  ASSUNTOS  DE  INTERESSE  DO  MUNICÍPIO  E  DE  SUA POPULAÇÃO,

COMO NESTE CASO, E TAMBÉM PEDIU A RETIRADA DO VETO DA ORDEM DO DIA, POR

TER ULTRAPASSADO O PRAZO PARA O PREFEITO MANIFESTAR-SE SOBRE O MESMO,

POIS DEVERIA TER APRESENTADO VETO AINDA NO ANO PASSADO, PORQUE O PROJETO

FOI  APROVADO  EM  SEGUNDA  VOTAÇÃO  NO  MÊS  DE  NOVEMBRO  DE  DOIS  MIL  E

DEZESSETE.  O  SENHOR  PRESIDENTE  SOLICITOU  AO  PLENÁRIO  QUE  VOTASSE  A

CONTINUIDADE  DO  PROCESSO  DE  VOTAÇÃO  DOS  TRÊS  VETOS  DA ORDEM  DO  DIA

DESTA SESSÃO E, PARA DISCUSSÃO ENTRE OS VEREADORES, SUSPENDEU A SESSÃO

POR CINCO MINUTOS. NO RETORNO DOS TRABALHOS, PROCEDEU-SE A VOTAÇÃO PARA

A CONTINUIDADE DA VOTAÇÃO DOS VETOS QUE CONSTAM NA ORDEM DO DIA DESTA

SESSÃO,  OBTENDO-SE O SEGUINTE RESULTADO:  A CONTINUIDADE DA VOTAÇÃO FOI

APROVADA  PELA MAIORIA  DOS  VEREADORES  PRESENTES,  OBTENDO  SETE  VOTOS

FAVORÁVEIS  E  DOIS  VOTOS  CONTRÁRIOS  DOS  VEREADORES  LEANDRO  PRETO  E

TATIANA  NOGUEIRA,  COM  AUSÊNCIA  DO  VEREADOR  ROBERTO  MOTA.  O  SENHOR

PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O VETO DO PREFEITO MUNICIPAL AO PROJETO DE

LEI Nº 53/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO ANDRADE PRETO. O VEREADOR

LEANDRO PRETO DISSE QUE A VOTAÇÃO DO PROJETO DE SUA AUTORIA FOI NO DIA

PRIMEIRO DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE, PORTANTO, O PRAZO DE QUINZE

DIAS SE ENCERROU BEM ANTES DO RECESSO PARLAMENTAR QUE SE INICIA EM QUINZE

DE DEZEMBRO. O VETO FOI APROVADO PELA MAIORIA DOS PRESENTES, OBTENDO SETE

VOTOS  FAVORÁVEIS  E  DOIS  VOTOS  CONTRÁRIOS  PELOS  VEREADORES  TATIANA

NOGUEIRA  E  LEANDRO  PRETO,  COM  AUSÊNCIA  DO  VEREADOR  ROBERTO  MOTA.
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LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO VETO DO PREFEITO MUNICIPAL AO PROJETO DE

LEI Nº 66/2017, DE INICIATIVA DA COMISSÃO EXECUTIVA. SÚMULA: “ALTERA DISPOSITIVOS

DA LEI MUNICIPAL Nº 2.322, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2010, CONFORME ESPECIFICA”. A

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA DESTACOU QUE OS PRAZOS REGIMENTAIS DEIXAM DE

FLUIR APENAS DURANTE O RECESSO PARLAMENTAR, OU SEJA, DO LEGISLATIVO, E NÃO

TEM A VER COM O PODER EXECUTIVO, QUE TEM SEUS PRÓPRIOS PRAZOS QUE NÃO

DEPENDEM DO RECESSO DO LEGISLATIVO, POR ISSO A VEREADORA DISSE QUE EM SEU

ENTENDIMENTO, NESTE CASO, O VETO ESTÁ FORA DO PRAZO, BEM COMO OS OUTROS

VETOS  APRESENTADOS.  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU  DISSE  QUE,  ANALISANDO  A

JUSTIFICATIVA  APRESENTADA  NO  VETO  AO  PROJETO,  CONSTATA-SE  QUE  É  MAIS

IMPORTANTE  CONSIDERAR  A  POSSIBILIDADE  DE  SE  EVITAR  INCORRER  EM  UMA

ILEGALIDADE  COM  A  SANÇÃO  DO  QUE  DISCUTIR  A  CONTAGEM  DO  PRAZO  PARA

APRESENTAÇÃO  DO  VETO,  POIS  O  RISCO  DE  ILEGALIDADE  DO  PROJETO  É  UMA

QUESTÃO MUITO MAIOR, MANIFESTANDO-SE FAVORÁVEL À MANUTENÇÃO DO VETO. A

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA DISSE QUE OS PARECERES DAS COMISSÕES FORAM

FAVORÁVEIS NA OCASIÃO DA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI, POR ISSO, MANIFESTOU

SEU  VOTO  CONTRÁRIO  AO  VETO.  O  VEREADOR  LEANDRO  PRETO  DISSE  QUE  A

LEGALIDADE  DO  PROJETO  TAMBÉM  INCLUI  A  OBSERVÂNCIA  DOS  PRAZOS,  POIS  O

MÉRITO DO PROJETO JÁ FOI ANALISADO EM SUA VOTAÇÃO, TAMBÉM MANIFESTANDO

SEU  VOTO  CONTRÁRIO  AO  VETO.  O  VETO  FOI  APROVADO  PELA  MAIORIA  DOS

PRESENTES, OBTENDO SETE VOTOS FAVORÁVEIS E DOIS VOTOS CONTRÁRIOS PELOS

VEREADORES TATIANA NOGUEIRA E LEANDRO PRETO, COM AUSÊNCIA DO VEREADOR

ROBERTO MOTA. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO VETO DO PREFEITO MUNICIPAL

AO PROJETO DE LEI Nº 80/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES.

SÚMULA:  “DENOMINA  DE  RUA  FRANCISCO  KOSIBA  LOGRADOURO  PÚBLICO  DO

MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, CONFORME ESPECIFICA”. O VEREADOR FABIO ALCEU DISSE

QUE SEU PROJETO FOI APRESENTADO VISANDO NOMINAR UMA VIA QUE AINDA NÃO FOI

DOADA PARA O MUNICÍPIO, POR ISSO, A APRESENTAÇÃO DO VETO PELO PREFEITO, POR

ISSO,  VAI  PROPOR  NOVAMENTE  O  NOME  DO  SENHOR  FRANCISCO  KOSIBA  PARA

DENOMINAR  ALGUMA  OUTRA  VIA  PÚBLICA  DO  MUNICÍPIO  QUE  AINDA  NÃO  SEJA

NOMINADA, ATRAVÉS DE UM NOVO PROJETO DE LEI. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA

DISSE  QUE  NO  PROCESSO  LEGISLATIVO  DO  PROJETO  CONSTA  PARECERES

FAVORÁVEIS À APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI. A VEREADORA AMANDA NASSAR DISSE

QUE  QUANDO  O  VETO  FOI  ENCAMINHADO  PELO  PREFEITO  CONSTAVA
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QUESTIONAMENTOS DO TRIBUNAL DE CONTAS A RESPEITO DOS VALORES FIXOS DE

QUE TRATA A MATÉRIA, BEM COMO, O DIRETOR JURÍDICO DO LEGISLATIVO OBTEVE UM

PARECER DO TRIBUNAL DE CONTAS SUGERINDO QUE AO INVÉS DE VALORES FIXOS

FOSSEM ESTABELECIDAS PORCENTAGENS NO PROJETO. O VETO FOI APROVADO PELA

MAIORIA  DOS  PRESENTES,  OBTENDO  SETE  VOTOS  FAVORÁVEIS  E  DOIS  VOTOS

CONTRÁRIOS  PELOS  VEREADORES  TATIANA  NOGUEIRA  E  LEANDRO  PRETO,  COM

AUSÊNCIA DO VEREADOR ROBERTO MOTA. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

DO PROJETO DE LEI  Nº  2058/2017,  DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.  SÚMULA:

“INSTITUI  O  FUNDO  DE  DESENVOLVIMENTO  RURAL DO  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA –

FUNDERA”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  PRIMEIRA  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2059/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A RECEBER DOAÇÃO

DAS EMPRESAS PRIVADAS, QUE ESPECIFICA, PARA FINS DE AQUISIÇÃO DE ARMAS DE

FOGO PARA USO EXCLUSIVO  DA GUARDA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA”.  O  VEREADOR

FABIO ALCEU COMENTOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DO PROJETO DE LEI QUE INSTITUI O

FUNDO  DE  DESENVOLVIMENTO  RURAL DO  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA –  FUNDERA E

PARABENIZOU O  SECRETÁRIO GUSTAVO BOTOGOSKI  QUE FALOU SOBRE A MATÉRIA

ANTES DO INÍCIO DA SESSÃO, BEM COMO, TODA A ADMINISTRAÇÃO PELA INICIATIVA E

DISSE  QUE  ESPERA  QUE  O  FUNDERA  FUNCIONE  E  TRAGA  BENEFÍCIOS  PARA  A

POPULAÇÃO. O VEREADOR LEANDRO PRETO COMENTOU QUE SE TRATA DE UMA BOA

MATÉRIA QUE AUTORIZA AS EMPRESAS PRIVADAS FAZEREM DOAÇÕES PARA A GUARDA

MUNICIPAL PARA AQUISIÇÃO DE ARMAS DE FOGO PARA USO EXCLUSIVO DA GUARDA

MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,  PARABENIZANDO  AS  EMPRESAS  PONTUAL  PETRÓLEO,

MAXSUL DISTRIBUIDORA DE COMBUSTÍVEIS E PELICANO DISTRIBUIDORA QUE, ATRAVÉS

DESTE PROJETO, FARÃO DOAÇÃO A QUE SE REFERE O PROJETO, PARABENIZANDO-AS

PELA  INICIATIVA,  QUE  CONTRIBUIRÁ  MUITO  COM  A  SEGURANÇA  DO  MUNICÍPIO.  O

PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DE EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº 2067/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL.  A EMENDA FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2067/2017, DE INICIATIVA DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “DISPÕE  SOBRE  O  CONSELHO  MUNICIPAL  DE

EDUCAÇÃO  E  ALTERA  A  LEI  MUNICIPAL  Nº  1.527/2004  QUE  INSTITUI  O  CONSELHO

MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO  DE  ARAUCÁRIA,  CONFORME  ESPECIFICA”.  O  VEREADOR

LEANDRO  PRETO  COMENTOU  SOBRE  AS  ATRIBUIÇÕES  TRATADAS  NO  PROJETO  E
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LEMBROU  QUE  O  CONSELHO  DE  ALIMENTAÇÃO  JÁ  POSSUI  ESTAS  ATRIBUIÇÕES,  AS

QUAIS NÃO ESTÃO SENDO CUMPRIDAS, E ESPERA QUE AS DESTE CONSELHO SEJAM

EFETIVAMENTE  CUMPRIDAS  E  NÃO  OCORRAM  AS  DIFICULDADES  QUE SE  COLOCAM

PARA  O  FUNCIONAMENTO  DO  CONSELHO  DE  ALIMENTAÇÃO,  POR  EXEMPLO.  O

VEREADOR  FABIO  ALCEU  DISSE  QUE  ESTE  PROJETO  VISA  MELHORAR  O

FUNCIONAMENTO  DO  CONSELHO  QUE  JÁ  EXISTE,  E  QUE  ESTAS  MUDANÇAS  SÃO

REIVINDICADAS DESDE MEADOS DE DOIS MIL E TREZE, POIS EXISTEM DIFICULDADES

DESDE A IMPLANTAÇÃO DO PCCV – PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E VENCIMENTOS,

QUE SE PRETENDE SANAR COM ESTE PROJETO, QUE APERFEIÇOA O FUNCIONAMENTO

DO CONSELHO. A VEREADORA AMANDA NASSAR COMENTOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DO

CONSELHO E DISSE QUE É UM DOS MAIS ATIVOS NO MUNICÍPIO, E QUE ESTE PROJETO

VAI MELHORAR AINDA MAIS O SEU FUNCIONAMENTO. O PROJETO FOI APROVADO PELA

UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  COM  AS  EMENDAS  INCORPORADAS.  PRIMEIRA

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2094/2018, DE INICIATIVA DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “DISPÕE  SOBRE  A  DOAÇÃO  DE  IMÓVEIS  DE

PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA À COMPANHIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO

DE ARAUCÁRIA, CONFORME ESPECIFICA”. O VEREADOR FABIO ALCEU PARABENIZOU A

COHAB  ARAUCÁRIA PELA ATUAÇÃO  NO  MUNICÍPIO  VISANDO  A REGULARIZAÇÃO  DE

ÁREAS, ATENDENDO A FILA DA HABITAÇÃO EM ARAUCÁRIA. O VEREADOR VANDERLEI DE

OLIVEIRA COMENTOU QUE MUITAS PESSOAS RESIDEM EM TERRENOS QUE NÃO TEM

DOCUMENTAÇÃO,  E  ESTE PROBLEMA PODERÁ  TER SOLUÇÃO  PARA MUITAS DESTAS

FAMÍLIAS, ATRAVÉS DESTE TRABALHO, POR ISSO, O VEREADOR PARABENIZOU A TODA A

EQUIPE  DA  COMPANHIA  DE  HABITAÇÃO  DE  ARAUCÁRIA  PELA  ATUAÇÃO,  QUE

FAVORECERÁ  MUITAS  PESSOAS  DE  BEM  QUE  NÃO  TEM  CONDIÇÕES  DE  MORADIA

PRÓPRIA,  LEMBRANDO  QUE  A REGIÃO  QUE TRATA O  PROJETO CARECE  DE  MUITAS

ESTRUTURAS  E  SERVIÇOS  PÚBLICOS.  A VEREADORA AMANDA NASSAR  COMENTOU

SOBRE  O TEMPO  QUE ESTÃO  EM  ESPERA MUITAS FAMÍLIAS  DAS  ÁREAS  A QUE SE

REFERE O PROJETO PARA QUE OBTENHAM A DOCUMENTAÇÃO DE SUAS MORADIAS,

PARABENIZANDO  A  EQUIPE  DA  COMPANHIA.  O  PROJETO  FOI  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DE  EMENDA AO

PROJETO DE LEI Nº 2099/2018, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. A EMENDA FOI

APROVADA PELA UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  PRIMEIRA LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2099/2018,  DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.

SÚMULA:  “ALTERA O ART.  7º  E  O  §3º  DA LEI  2.777  DE  09  DE OUTUBRO  DE  2014”.  O
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VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU QUE ESTA LEI JÁ FOI APROVADA EM OUTUBRO DE

DOIS MIL E  DEZESSETE,  SENDO  AGORA ADEQUADA APENAS A TÉCNICA LEGISLATIVA

ATRAVÉS DESTE PROJETO DE LEI. O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES,  COM  A  EMENDA  INCORPORADA.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2100/2018,  DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.

SÚMULA:  “DISPÕE  SOBRE  O  PARCELAMENTO  DO  IMPOSTO  SOBRE  A TRANSMISSÃO

INTER VIVOS, A QUALQUER TÍTULO, POR ATO ONEROSO, DE BENS IMÓVEIS – ITBI, E DÁ

OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  O  PROJETO  FOI  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO SECRETA DO PROJETO DE LEI

Nº 103/2017, DE AUTORIA DOS VEREADORES AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR,

BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA, LUCINÉIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA, FRANCISCO

CARLOS CABRINI, CLAUDIO SARNIK, FABIO ALCEU FERNANDES, VANDERLEI FRANCISCO

DE  OLIVEIRA E  WILSON  ROBERTO  DAVID  MOTA.  SÚMULA:  “CONCEDE  O  TÍTULO  DE

CIDADÃO  HONORÁRIO  DO  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA AO  JUIZ  DE  DIREITO  ANTONIO

SERGIO BERNARDINETTI  DAVID HERNANDES,  CONFORME ESPECIFICA”.  O VEREADOR

LEANDRO PRETO PARABENIZOU AO SENHOR JUIZ PELO BELÍSSIMO TRABALHO QUE VEM

REALIZANDO EM NOSSO MUNICÍPIO,  COM AÇÕES COMO AS QUE VIABILIZARAM MAIS

VIATURAS PARA A GUARDA MUNICIPAL E, TAMBÉM A CESSÃO DE ARMAS DE FOGO QUE

FORAM  APREENDIDAS  EM  OPERAÇÕES  POLICIAIS  PARA  A  GUARDA  MUNICIPAL.  OS

VEREADORES TATIANA NOGUEIRA E FABIO ALCEU FERNANDES FIZERAM O ESCRUTÍNIO

DAS CÉDULAS, INCLUINDO O VOTO DO PRESIDENTE, E ANUNCIARAM O RESULTADO: O

PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, OBTENDO DEZ VOTOS

FAVORÁVEIS,  COM  AUSÊNCIA  DO  VEREADOR  ROBERTO  MOTA.  PRIMEIRA  LEITURA,

DISCUSSÃO  E VOTAÇÃO SECRETA DO PROJETO DE LEI  Nº  107/2017,  DE AUTORIA DA

VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. SÚMULA: “CONCEDE O TÍTULO

DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DO  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA  AO  SENHOR  LEODORO

CAETANO  PERPETUO,  CONFORME  ESPECIFICA”.  A  VEREADORA  AMANDA  NASSAR,

AUTORA DO PROJETO, FALOU DA MOTIVAÇÃO PARA A APRESENTAÇÃO DA PROPOSIÇÃO,

QUE  HOMENAGEIA  O  VALOROSO  TRABALHO  REALIZADO  COM  ADOLESCENTES  NO

MUNICÍPIO,  NO  CENÁRIO  ESPORTIVO  DE  ARAUCÁRIA.  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU

PARABENIZOU  A  VEREADORA  PELA  AUTORIA  DO  PROJETO,  FALANDO  SOBRE  A

IMPORTÂNCIA DO PROFESSOR CAETANO, TAMBÉM PARABENIZANDO O HOMENAGEADO

POR  TUDO  QUE  FEZ  PELO  MUNICÍPIO.  O  VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA

PARABENIZOU  A VEREADORA PELA AUTORIA DO  PROJETO  E  COMENTOU  SOBRE  O
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TRABALHO  DE  UM  PROFESSOR  E  A  PREOCUPAÇÃO  QUE  O  MESMO  TEM  PELO

CRESCIMENTO  DOS  ALUNOS.  O  VEREADOR  LEANDRO  PRETO  PARABENIZOU  A

VEREADORA  PELA  AUTORIA  DO  PROJETO  E  O  PROFESSOR  CAETANO  PELA

CONTRIBUIÇÃO  QUE FAZ  PARA QUE  AS  CRIANÇAS  SE  TORNEM  JOVENS  E  ADULTOS

PREPARADOS PARA UMA VIDA DIGNA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE

OLIVEIRA  FALOU  DA  IMPORTÂNCIA  EM  VALORIZAR  AS  PESSOAS  DE  BEM,  QUE

TRABALHAM  NA  FORMAÇÃO  DAS  CRIANÇAS  E  JOVENS  PARA  O  FUTURO.  OS

VEREADORES  LUCINEIA  DE  LIMA E  LEANDRO  PRETO  FIZERAM  O  ESCRUTÍNIO  DAS

CÉDULAS,  INCLUINDO  O  VOTO  DO  PRESIDENTE,  E  ANUNCIARAM  O  RESULTADO:  O

PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, OBTENDO DEZ VOTOS

FAVORÁVEIS,  COM  AUSÊNCIA  DO  VEREADOR  ROBERTO  MOTA.  PRIMEIRA  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 105/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR

FABIO  ALCEU  FERNANDES.  SÚMULA:  “DENOMINA  DE  CONSTANTE  MARTHAUS

LOGRADOURO  PÚBLICO  DO  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA,  CONFORME  ESPECIFICA”.  O

VEREADOR FABIO ALCEU PARABENIZOU A FAMÍLIA MARTHAUS, QUE SE FAZ PRESENTE

NESTA SESSÃO ACOMPANHANDO OS TRABALHOS, E COMENTOU SOBRE A ATUAÇÃO DO

HOMENAGEADO NAS COMUNIDADES DE ARAUCÁRIA. O PROJETO FOI APROVADO PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES,  COM EMENDA DE REDAÇÃO NA ENUMERAÇÃO DOS

ARTIGOS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº

08/2017,  DE  INICIATIVA  DA  COMISSÃO  EXECUTIVA.  SÚMULA:  “INSTITUI  A  BRIGADA

INTERNA DE  PREVENÇÃO  E  COMBATE  A EMERGÊNCIAS  DA CÂMARA MUNICIPAL  DE

ARAUCÁRIA (BIPRECAM), CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 26/2018, DE AUTORIA

DA  VEREADORA  AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.  APROVADA  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº

27/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA  AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA

INDICAÇÃO Nº 37/2018, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA

NASSAR.  APROVADA PELA UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  39/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA  AMANDA  MARIA

BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 40/2018, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA

MARIA BRUNATTO  SILVA NASSAR.  APROVADA PELA UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  45/2018,  DE  AUTORIA  DA
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VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE

DOS  PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA INDICAÇÃO  Nº  63/2018,  DE

AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº

65/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA  AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA

INDICAÇÃO Nº 101/2018, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA

NASSAR.  APROVADA PELA UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO  DA INDICAÇÃO  Nº  111/2018,  DE  AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA

BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  114/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA

AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 115/2018, DE AUTORIA

DA  VEREADORA  AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.  APROVADA  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº

116/2018,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA  AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA

INDICAÇÃO Nº 128/2018, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA

NASSAR.  APROVADA PELA UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO  DA INDICAÇÃO  Nº  143/2018,  DE  AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA

BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  INDICAÇÃO  Nº  32/2018,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 44/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO

Nº 52/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO

Nº 53/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO

Nº 54/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO

Nº 55/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO

Nº 56/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA
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PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO

Nº 57/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO

Nº 60/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO

Nº 61/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO

Nº 62/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO

Nº 66/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO

Nº 67/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO

Nº 68/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO

Nº 69/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO

Nº 71/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO

Nº 72/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO

Nº 99/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO

Nº  100/2018,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA

INDICAÇÃO  Nº  110/2018,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE

OLIVEIRA.  APROVADA PELA UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO  DA INDICAÇÃO  Nº  38/2018,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR  CLAUDIO  SARNIK.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA

INDICAÇÃO Nº 76/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO SARNIK. APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº

77/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO SARNIK. APROVADA PELA UNANIMIDADE

DOS  PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA INDICAÇÃO  Nº  78/2018,  DE

AUTORIA  DO  VEREADOR  CLAUDIO  SARNIK.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS
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PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 80/2018, DE AUTORIA

DO VEREADOR CLAUDIO SARNIK. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº

117/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO SARNIK. APROVADA PELA UNANIMIDADE

DOS  PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA INDICAÇÃO  Nº  41/2018,  DE

AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 42/2018, DE AUTORIA

DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 43/2018, DE AUTORIA

DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 48/2018, DE AUTORIA

DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 49/2018, DE AUTORIA

DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 84/2018, DE AUTORIA

DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 85/2018, DE AUTORIA

DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 86/2018, DE AUTORIA

DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 87/2018, DE AUTORIA

DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 88/2018, DE AUTORIA

DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 89/2018, DE AUTORIA

DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 90/2018, DE AUTORIA

DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 102/2018, DE AUTORIA

DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 103/2018, DE AUTORIA

DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 104/2018, DE AUTORIA

DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 105/2018, DE AUTORIA
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DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 59/2018, DE AUTORIA

DA VEREADORA LUCINÉIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA. APROVADA PELA UNANIMIDADE

DOS  PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA INDICAÇÃO  Nº  81/2018,  DE

AUTORIA DA VEREADORA LUCINÉIA DE  JESUS  FERREIRA DE  LIMA.  APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº

82/2018, DE AUTORIA DA VEREADORA LUCINÉIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA. APROVADA

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO

Nº 64/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA. APROVADA

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO

Nº 133/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO ANDRADE PRETO. APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº

134/2018,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR  LEANDRO  ANDRADE  PRETO.  APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº

135/2018,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR  LEANDRO  ANDRADE  PRETO.  APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº

137/2018,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR  LEANDRO  ANDRADE  PRETO.  APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº

139/2018,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR  LEANDRO  ANDRADE  PRETO.  APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº

140/2018,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR  LEANDRO  ANDRADE  PRETO.  APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº

141/2018,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR  LEANDRO  ANDRADE  PRETO.  APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº

142/2018,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR  LEANDRO  ANDRADE  PRETO.  APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº

144/2018,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR  LEANDRO  ANDRADE  PRETO.  APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº

145/2018,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR  LEANDRO  ANDRADE  PRETO.  APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº

146/2018,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR  LEANDRO  ANDRADE  PRETO.  APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº

147/2018,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR  LEANDRO  ANDRADE  PRETO.  APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº
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148/2018,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR  LEANDRO  ANDRADE  PRETO.  APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº

149/2018,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR  LEANDRO  ANDRADE  PRETO.  APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. A VEREADORA LUCINEIA DE LIMA COMENTOU SOBRE A

INDICAÇÃO DE SUA AUTORIA Nº 59/2018, QUE APRESENTA MINUTA DE PROJETO DE LEI

QUE PROPÕE ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO NOS CONCURSOS PÚBLICOS PARA AS

PESSOAS  QUE  PARTICIPARAM  VOLUNTARIAMENTE  NAS  ELEIÇÕES  REALIZADAS  PELA

JUSTIÇA ELEITORAL. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA PEDIU LICENÇA PARA RETIRAR-

SE DA SESSÃO, POR COMPROMISSOS PARTICULARES. A VEREADORA AMANDA NASSAR

COMENTOU SOBRE AS INDICAÇÕES DE SUA AUTORIA. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

DO REQUERIMENTO Nº 01/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES.

O VEREADOR FABIO ALCEU PEDIU A RETIRADA DE SUA PROPOSIÇÃO DA ORDEM DO DIA,

PORQUE  JÁ  RECEBEU  AS  INFORMAÇÕES  SOLICITADAS.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº  04/2018,  DE  AUTORIA DO VEREADOR  FABIO ALCEU

FERNANDES. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº  05/2018,  DE  AUTORIA DO VEREADOR  FABIO ALCEU

FERNANDES. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 06/2018, DE AUTORIA DA VEREADORA TATIANA ASSUITI

NOGUEIRA.  REPROVADO  PELA  MAIORIA  DOS  PRESENTES,  OBTENDO  SETE  VOTOS

CONTRÁRIOS E UM VOTO FAVORÁVEL DO VEREADOR LEANDRO PRETO, COM AUSÊNCIA

DOS  VEREADORES  TATIANA NOGUEIRA E  ROBERTO  MOTA.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO DA MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 01/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO

ANDRADE  PRETO.  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  O  VEREADOR

LEANDRO PRETO PEDIU UMA SALVA DE PALMAS PARA A SENHORITA KEITIANE FERREIRA,

AGENTE DE TRÂNSITO DE ARAUCÁRIA, COMO FORMA DE MATERIALIZAR A HOMENAGEM

PROPOSTA,  E  DISCORREU  SOBRE  OS  MOTIVOS  DA  HOMENAGEM  PELA  AÇÃO

HUMANITÁRIA.  FINDADA A ORDEM  DO  DIA,  PASSOU-SE  AO  ESPAÇO  DE  EXPLICAÇÃO

PESSOAL  E  FEZ  USO  DA  PALAVRA,  PRIMEIRAMENTE,  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU

CONVIDOU A TODOS PARA O EVENTO FEIJÃO SOLIDÁRIO, NO DIA TRÊS DE MARÇO, A

PARTIR DAS DOZE HORAS, NO BAR CASA DO NONO, PROMOVIDO PELA ONG MULHER

PARANAENSE,  DO QUAL TODA A RENDA OBTIDA SERÁ DESTINADA AO CONSELHO DE

PAIS DO CMEI  MANOEL BANDEIRA II;  TAMBÉM CONVIDOU PARA O EVENTO PRIMEIRO

COACHING  PARA MULHERES,  NO  DIA TRÊS  DE  MARÇO  NO  AUDITÓRIO  DA CÂMARA

MUNICIPAL, A PARTIR DAS NOVE HORAS. COMENTOU SOBRE MUITAS RECLAMAÇÕES A
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RESPEITO DOS RADARES DE TRÂNSITO, E DISSE QUE É FAVORÁVEL À AÇÃO, MAS QUE

AS  VIAS  DEVEM  SER  MAIS  BEM  SINALIZADAS  ATÉ  PARA  AUMENTAR  O  SENTIDO

EDUCATIVO  DA MEDIDA,  E  NÃO  APENAS  PARA  ARRECADAR  MULTAS,  POIS  FALTAM

PLACAS EM MUITAS VIAS QUE TEM LIMITES DIFERENTES, POR ISSO, TAMBÉM SERIAM

MAIS  ADEQUADAS  AS  SINALIZAÇÕES  HORIZONTAIS  EM  MAIOR  NÚMERO.  O  SENHOR

PRESIDENTE  CONVIDOU  O  ENGENHEIRO  DE  TRÂNSITO  LUIZ  ANTÔNIO  GOUVEIA,

SERVIDOR DA SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO PARA USAR A TRIBUNA E FALAR A

RESPEITO  DA  ORGANIZAÇÃO  DO  TRÂNSITO  EM  ARAUCÁRIA,  QUE  RESPONDEU  A

PERGUNTAS  SOBRE  O  TRABALHO  DE  SINALIZAÇÃO  E  SOBRE  A  INSTALAÇÃO  E

FUNCIONAMENTO DE RADARES NO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA, O VEREADOR VANDERLEI

DE OLIVEIRA USOU A PALAVRA PARA PARABENIZAR O VEREADOR LEANDRO PRETO PELA

INICIATIVA  DA  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  QUE  HOMENAGEIA  A  SENHORITA  KEITIANE

FERREIRA PELA AÇÃO HUMANITÁRIA, E FALOU DA IMPORTÂNCIA DO PROFISSIONALISMO

DAS PESSOAS  QUE TRABALHAM  PARA A POPULAÇÃO,  MUITAS VEZES  ALÉM  DE  SUA

ATIVIDADE  NORMAL,  O  QUE  AUMENTA  A  CONFIANÇA  NOS  SERVIÇOS  PRESTADOS,

PARABENIZANDO A HOMENAGEADA.  O VEREADOR COMENTOU SOBRE A MINI  ARENA,

RECENTEMENTE ENTREGUE PARA A POPULAÇÃO E DISSE QUE GOSTARIA QUE FOSSEM

FEITOS MAIS EVENTOS ENVOLVENDO A POPULAÇÃO, POIS O LOCAL TEM SIDO MUITO

BEM  RECEBIDO  PELA  COMUNIDADE.  FALOU  DA  IMPORTÂNCIA  DA  ADMINISTRAÇÃO

CORRER  ATRÁS DE  BENEFÍCIOS  DESTE TIPO  PARA A POPULAÇÃO,  POIS  ESTE,  POR

EXEMPLO, É UM PROJETO DO GOVERNO DO ESTADO, E DEPENDE DE SER BUSCADO,

ASSIM COMO VERBAS PARA QUALQUER OUTRO BENEFÍCIO PARA ARAUCÁRIA. FALOU DO

DESEMPENHO DO PREFEITO QUE ATENDE AS NECESSIDADES DA POPULAÇÃO, E DISSE

QUE ATÉ O FINAL DESTE ANO SERÃO VISTAS GRANDES TRANSFORMAÇÕES NA CIDADE.

O VEREADOR LEANDRO PRETO PARABENIZOU O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA

PELA AÇÃO QUE POSSIBILITOU A INSTAÇÃO DA MINI  ARENA PARA UMA COMUNIDADE

QUE ESTAVA PRECISANDO DESTE TIPO DE BENEFÍCIO, TENDO ATÉ EMBELEZADO MAIS A

REGIÃO DO JARDIM IPÊS, E, DA MESMA FORMA, ANUNCIOU QUE CONSEGUIU TAMBÉM,

JUNTO A UM DEPUTADO, UMA MINI ARENA PARA SER INSTALADA NO BAIRRO SHANGRILÁ,

O QUE CONTRIBUI TAMBÉM PARA O EMBELEZAMENTO DA NOSSA CIDADE, E COMENTOU

QUE  ESTE  TIPO  DE  AÇÃO  DOS  VEREADORES  BENEFICIA O  DESENVOLVIMENTO  DA

CIDADE EM GERAL. EM SEGUIDA, O VEREADOR LEANDRO PRETO FEZ A ENTREGA DE

UMA CÓPIA DA MOÇÃO APROVADA NESTA SESSÃO À HOMENAGEADA,  PRESENTE NO

PLENÁRIO DESTA CASA. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUYR
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DE OLIVEIRA, CUMPRIMENTOU O EX-VEREADOR SEBASTIÃO CORDEIRO CALADO, QUE

SE FEZ PRESENTE NO PLENÁRIO E, APÓS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECEU A

PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA

A SESSÃO.


